

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК



Учитель Шарчинской школы Алексей Николаевич Кондратьев исполняет номер

## Концерт под открытым небом

В честь Дня России, 12 июня, в Шарчинском Доме культуры прошёл замечательный концерт под открытым небом!

Задорные песни и зажигательные танцы, исполненные артистами нашего села, очень понравились зрителям. Многие куплеты под гармонь подхватывали все собравшиеся, наполняя пространство звуком и радостью.

Мероприятие превратилось в настоящий праздник народного творчества. Атмосфера вечера была тёплой и семейной, каждый участник почувствовал себя частью большого русского народа.

Подобные мероприятия напоминают нам о важности сохранения культурных традиций и служат поводом проявить любовь и уважение к нашей Родине.

Кирилл КАПСКИЙ,  
с. Шарчино

## Моя благодарность учителю

Учителя встречают нас, когда мы только приходим в школу. Они проходят вместе с нами этот сложный и долгий путь.

Работа учителя сложная и интересная. Главная его задача – развить у ученика интерес к своему предмету, научить добывать нужную информацию, увлечь, чтобы ребёнок сам захотел узнать больше.

Настоящий учитель любит свою работу, ему хочется видеть своих учеников счастливыми, общаться с ними не только во время уроков, но и после занятий. Как приятно работать с таким педагогом! Можно смело сказать, что такой учитель – учитель от Бога. Мне повезло. В моей жизни был такой педагог.

Помню первое сентября 2019 года, когда я робкой девочкой переступила порог школы, ставшей для меня уже теперь родной. Какие чувства переполняли в тот момент?

Волнение, любопытство, тревога. И только встреча с первой учительницей успокоила меня. На протяжении всех лет обучения в начальной школе она была не просто педагогом, но и наставником, и даже другом. Никогда не ругала за ошибки или шалости, всегда старалась доходчиво объяснить, как следует правильно поступить. Она помогала преодолеть первые трудности. Именно она дала мне представление о доброте, взаимопомощи, научила дружить и понимать других. Людмила Васильевна прекрасно владела голосом, интонациями, всегда была для нас умной, красивой, доброй и самой честной. Все её уроки проходили интересно.

Пройдут годы, многое изменится. Я стану взрослой, овладею любимой профессией, но обязательно вернусь в родные стены, приду в класс, где мы сидели за партами, где мы учи-



Моя любимая учительница Людмила Васильевна Река

лись не только писать и считать, но и умению быть человеком, учились у неё, у моей любимой учительницы – у Людмилы Васильевны Река.

Варвара БЕЛЕШОВА,  
Сузунская школа №1

## Особый мир Пушкина

Пушкин... Творчество этого великого писателя навсегда вошло в русскую литературу. Сегодня невозможно представить нашу жизнь без его произведений.

С детского возраста нам известны сказки Пушкина: кто-то познакомился с ними в начальной школе на уроках чтения, а кому-то ещё в дошкольном возрасте мамы и папы читали их перед сном: «Ветер по морю гуляет и кораблик подгоняет...», «Белка песенки поёт да орешки всё грызёт...», «Жил старик со своею старухой у самого синего моря...», «Сказка ложь, да в ней намёк». Эти строки любой из нас может продолжить наизусть. Но творчество Пушкина не ограничивается только сказками.

Каждый год на уроках литературы мы знакомимся с новыми и новыми его произведениями. Наверное, все школьники переживают за

судьбу Владимира Дубровского и Маши Троекуровой, читая роман «Дубровский». Мы удивляемся предсказанной кудесником судьбе Вещему Олегу: «Но примешь ты смерть от коня своего!», сочувствуем Самсону Вырину, станционному смотрителю, когда его дочь Дуня сбегает с заезжником гусаром, а он остался один.

Мне нравятся книги Пушкина о любви, ведь это чувство у него всегда искреннее и глубокое, способное преобразить человека. Одним из таких произведений является «Барышня-Крестьянка». Это яркая, лёгкая, жизнерадостная повесть. Лиза Муромцева, главная героиня, привлекает нас своей весёлостью и находчивостью. Интересно наблюдать, как автор показывает характер Лизы через её поступки. Она не

боится рисковать и всегда стремится к своей цели. Лиза Муромцева стала для меня ярким примером того, как человек может сам построить своё счастье, не полагаясь на случай. Её находчивость, изобретательность и умение добиваться целей делают её по-настоящему запоминающейся героиней. И невзначай, богат или беден твой избранник, для настоящей искренней любви не должно быть препятствий!

А сколько стихотворений создано Пушкиным! Многие из них мы помним наизусть! Он писал не просто стихи и прозу, а создавал особый мир, в котором каждый может найти ответы на важные жизненные вопросы, поэтому Пушкинское слово живёт и в XXI веке!

Мария ЕЖОВА,  
Сузунская школа №301

## Судьба поколения

Моя прабабушка, Ульяна Ивановна Слютина, родилась в 1925 году в селе Андреевка Новосибирской области.

Отец был зажиточным крестьянином, имел свои поля и сенокосы, держал работников. В 30-е годы во время коллективизации семью раскулачили и сослали в Томскую область. С собой смогли взять только самое необходимое, жили бедно. Приходилось первое время даже побираться, кто-то давал хлеба, а кто-то и собак натравливал.

Перед самой войной всей семьёй смогли вернуться обратно в Баганский район, прабабушке тогда было 17 лет. В годы войны она работала на военном заводе в Барнауле, где выпускали снаряды. В цехах было много металлических стружек, поэтому ходили в деревянных сабо с высокой подошвой, чтобы не поранить ноги. Работать приходилось много, ино-



гда спали прямо в цехах на ящиках.

В 1944 году Ульяна отправилась с подругой в Красноярск работать на военном аэродроме, там им выдали военную форму и настоящие сапоги.

После войны снова вернулась на малую родину, работала в колхозе дояркой. Затем с семьёй отправилась осваивать целинные земли в Оренбургскую область. Была награждена медалью «За освоение целинных земель».

Мария ВИСТ, с. Земледелец

## Увлекательное погружение в прошлое

Как-то ранним утром мы отправились из Шарчино в Сузун. Нас ожидала интереснейшая экскурсия по местным достопримечательностям.

Первая остановка – парк «Вешняки». Мы любовались красотой и чистотой природы в парке. Далее мы двинулись к мемориалу Славы, где почтили память солдат, отдавших жизнь за Родину, минутой молчания. Руководители рассказали нам о судьбах уроженцев Сузунского района, прошедших войну, напомнили о важности чтить память ветеранов.

Затем дорога привела нас к музейному комплексу «Монетный двор». Нам рассказали о возникновении рабочего посёлка Сузун. Помимо экскурсии, мы поиграли в игру «Медный заговор». Потом отправились чеканить монеты и почувствовали себя в роли древних мастеров.

Закончилось наше путешествие в уютном кафе «Парус». Мы выпили чай и обсудили, какой насыщенный, весёлый и интересный был день. Приехав домой, все были хоть и уставшие, но с массой впечатлений и положительных эмоций.

Кирилл КАПСКИЙ, с. Шарчино



## Наш лагерь «Дружба»

Лето – время отдыхать, набираться сил и, конечно, в этом нам помогает пришкольный лагерь.

Я посещаю наш лагерь «Дружба» первый год, так как окончил первый класс. Моя мама Мария Владимировна Иванова работает начальником лагеря. Мы с ней вместе каждое утро ходим в лагерь и строим планы на предстоящий день. Меня определили в первый отряд «Звёздочки», воспитатель у нас Ирина Васильевна Гущина. Наш девиз: «Дружные, смелые, всегда первые!». В нашем отряде я нашёл новых друзей. В лагере очень весело, много игр, особенно мне нравится играть в футбол с нашим тренером по самбо Алексеем Михайловичем Гребёнкиным. Ещё очень вкусно кормят!

Я советую моим одноклассникам и друзьям после учебного года обязательно посещать наш пришкольный лагерь!

Евгений ИВАНОВ, с. Шарчино